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Mötets öppnades 18:25 på Discord

1. Kallade till mötet
Jerk Fogelqvist Utterström, Michel Rowinski, David Eriksson,
Sanna Hedlund, Cecilia Sjödin, William Väisänen och Oliver Nordwall

2. Närvaro
Följande personer var närvarande under mötet:
Michel Rowinski, David Eriksson och Cecilia Sjödin. William Väisänen
anlände kl 18.39.

3. Röstlängd
Röstlängden fastställdes till:
Michel Rowinski, David Eriksson och Cecilia Sjödin. William Väisänen
anlände kl 18.39.

4. Förklara mötet beslutsmässigt
Mötet beslutade att förklara mötet beslutsmässigt

5. Val av mötesordförande
Mötet beslutade att välja Michel Rowinski till mötesordförande.

6. Val av mötessekreterare
Mötet beslutade att välja Cecilia Sjödin  till mötessekreterare.

7. Val av justerare samt val av tidsansvarig
Mötet beslutade att välja David Eriksson till justerare.
Mötet beslutade att välja Michel Rowinski till tidsansvarig.

8. Dagordning & tidsättning
Mötet beslutade att fastställa dagordningen och upprätta en tidsättning
enligt nedan samt skriva in denna vid de återstående punkterna.
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Förslag för tidsättning
15 min P 9
5 min P 10
5-10 min P 11 Kommer finnas att förslag så mest disk. kring detta.
5-10 min P 12 Kan behöva kolla upp ngt annars datumfixande
5-10 min P 13 Främst byte av datum, återkoppling samt andra praktiska frågor.
5-10 min P 14 Återkoppling från söndagsmöte. Uppdatering generellt osv
Paus 10 min
10 min P 15 Uppdatering förberedelser praktiska saker
10-30 min P 16 Höstplanering uppdatering av gjorda saker osv (Delar kan flyttas till
nästa möte)
5 min P 17 (Vilka kan vad m.m.)
2 min P 18 (Föra in om det finns några)
1 min P 18-19
Totalt 70-120 +10 min paus
Beslut: Att hålla tidsplan.

9.Genomgång av föregående möte (15)
Genomgång av föregående möte + aktivitetsrapport + Annan
information

Kontakter med RFSL/PRIDE
Löpande på söndagar
Michel träffade projektgruppen fredagen den 26/8 och fick med material till
Sting, Cecilia var med på senaste söndagsmötet och har återkopplat till styrelse.

Kontakter med Studiefrämjandet
Hjälp med Sting alla är nöjda och glada. Frågor om funktionsvariationer mm via
mail efter att Michel haft möte på SF. Vi återkopplar efter samtal med föreningar
m.m.
Kontakter med Föreningar i Uppsala
Ingen speciellt att ta upp men kontakterna ska fortsätta.

Regionbidrag?
Återkoppling från förbundet/Sanna det är lång tid kvar och förbundet har precis
sammanställt sina siffror. David kommer ha möte med Sanna om vad vi
behöver. David återkommer även om vi ska rapportera utfall av använda bidrag
m.m. Sörmland kräver att man 1 oktober lämna in en avstämningsrapport 1 oktober.

4

https://docs.google.com/document/d/1GFHKYSUfUHslggRBUYVentd6JBH3pXDIX-WaQ_kTZLQ/edit#heading=h.4frg6rsye4ph


Protokoll för distriktsstyrelsen Sverok Mälardalen 2022-08-31

Beachflaggor och andra inventarier?

Ingen har kollat vidare.

10. Ekonomi (5)

Utgångspunkt
Betala för Assentely? Finns fördelar och nackdelar. Michel kollar med föreningar
om intresse finns för att föreningar sköter Assentely själva.
Ett problem är också att man kan se alla tidigare som har skrivit under. Hur ser
det ut med GDPR osv. Vi får fråga vidare gällande sådana saker med förbundet.
Så nej till vidare.

Betala för Discord Nitro ett konto? Vi skippar det.

Hur ser ekonomin ut? Inget att anmärka.

Utifrån Stingutvärderingen har vi insett behovet av en bättre skärmaskin till
pinsmaskinen.

Beslut: Att köpa in en bättre skärmaskin till vår pinsmaskin

11. Stingfestivalen Utvärdering (5-10)

Utgångspunkt
Från 2021 längst ner

Stingfestivalen 2021-08-28

För 2022
Stingfestivalen 2022-08-27

Förslag till beslut Att lägga utvärderingen till handlingarna.
Beslut: Att lägga utvärderingen för Stingfestivalen till handlingarna efter att ha
diskuterat igenom utvärderingen på discord den kommande veckan.
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12. Regionbidrag återrapportering och
ansökningar (5-10)

Utgångspunkt
Hur ser det ut med vår återrapportering och när ska vi börja med höstens
bidragsrunda?

Återkoppling från förbundet/Sanna det är lång tid kvar och förbundet har precis
sammanställt sina siffror. David kommer ha möte med Sanna om vad vi
behöver. David återkommer även om vi ska rapportera utfall av använda bidrag
m.m. Sörmland kräver att man 1 oktober lämnar in en avstämningsrapport 1
oktober. Eftersom vi inte fått något bidrag behöver vi inte lämna in
avstämningsrapport.

När vi får uppgifter fyller vi i dom, revisor skriver under och vi skickar in innan 1
okt.

Förslag till beslut Datum för att arbeta med rapportering och ansökningar.
Beslut: Att ansöka om regionsbidrag när uppgifter kommer in & att ha möte
18/9 för att förbereda ansökningshandlingarna.

13. Meet & Greet (5-10)
Utgångspunkt
Nytt datum? 22 okt eller november v.45. Cecilia återkopplar till Lukas.
Spika datum skicka mail 3 veckor innan 2 veckor innan ringa runt.
Vilket material behövs? Vi tar de närmare inpå.

Meet & greet i Eskilstuna

Beslut: Att ha Meet & Greet det datum av våra föreslagna som passar våra
samarbetspartners bäst.

14. Pride (5-10)
Utgångspunkt
Tre föreningar deltar så här långt.
Vi har en spelskapare som kommer kunna visa upp sitt brädspel i den
omfattning vi vill. Vi har ett ex via SF.
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Vi kommer ha spelhörna samt information och uppvisning av könsrollspelet
samt andra icke normativa spel både digitalt och annat.
Prata med Play Together om information via skärm om verksamhet mm?
Intresse finns och William kollar vidare.
Beställa ordna utrustning från Sverok/Förbundet
100 st av varje
Vilka föreningar deltar vilka kostnader kan bli aktuella.
Går av stapeln 17 september 10-19 parad vid 13
Inköp av material?
Affisch på g.

Pride UKK 2022-09-17

Beslut: Vi arbetar vidare med Pride förberedelser på olika håll.

15. Kulturnatten och Uppsala stadsbibliotek
(10)

Utgångspunkt
Vilka föreningar har svarat?
Vi tar med Mini Nes biblioteket bidrar med skärm osv. Vi tar med pinsmaskin och
brädspel samt information.
Vi beaktar hur en del kan uppleva personer klädda i militära kläder se mail.

Vilka föreningar deltar vilka kostnader kan bli aktuella.
https://www.kulturnattenuppsala.se/
Går av stapeln 10 september i Uppsala.
Vi utgår ifrån Bibliotekets förslag på behov av möbler mm

● 1 Bord till lokalförening, med stolar
● 1 Bord till pinmaskin (kanske behövs två om man ska sitta och pyssla?)
● 1 Infobord till er, med stolar
● 1 Bord för brädspel, med stolar
● 1 Tv-skärm och två stolar till tv-spel

Beslut: Att fortsätta förberedelser inför kulturnatten.

16. Aktivitetslista 2022 & Hösten (10-30)
Behöver Uppdateras?
Hur arbetar vi med synliggörandet över regioner och på årsbasis?
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Skapa struktur kring synliggörande och besluta utifrån detta.
Lucce/Julfika vart och när boka på lämpligt SF. Förslag Västerås
Alla som kan är intresserade. C bortrest 3-4 dec. C & D på FS möte 10-11
dec. Förslag 17 eller 18 dec.  Michel kontaktat SF gällande detta.
Spellovet deltagande?
Kontakta föreningar om deras aktivitetet under veckan och försöka delta på
någon av dessa per region.
Uppdatera informationsfilmer
Vi arbetar vidare t.ex. Genom att spela material på Pride m.m.
Ebas?
Skrivs in att vi ska arbeta kring detta.
Utvärderings/återrapporteringsmall för bidrag från Distriktet
Skrivs in att vi ska arbeta kring detta.
Arbete & strategier med kulturplaner
Vi tar upp det nästa gång.
Aktivitetslista 2022
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17. Kommande aktiviteter (5)

Kulturnatten i Uppsala 10 september, Uppsala stadsbibliotek
Visa upp spelhobbyn för besökare tillsammans med medlemsföreningar
Michel & Jerk & David kan deltaga. William & Cecilia kan inte.

Pride 17 september Uppsala konsert och kongress
Framträdanden, workshops och parad m.m.
Michel, Jerk, David kan deltaga. William & Cecilia kan inte.

Meet & Greet ?? Eskilstuna
Relationsskapande träff anordnad av Sverok Mälardalen
Nytt datum uppdateras efter kontakt med SF mm.

Höstslaget 23-25 September Stockholm
Michel & Cecilia kan inte kolla. David kan. Jerk & William återkommer.

Höstlovet/Spellovet hela distriktet
Målsättning är att alla ska besöka en förenings arrangemang, om möjligt.

Riksmöte  November Uddevalla?
Cecilia, David, Michel närvarar. William kommer inte.

18. Per capsulam beslut & Beslutslista (2)
- Inga vid skrivandet av denna dagordning.

Beslutslista

19. Nästa möte + Föranmälda frågor (1)
Nästa möte preliminärt i början oktober

På nästa möte kommer följande punkter avhandlas:

Genomgång av föregående möte.
Kulturnatten/nätter Utvärdering
Pride Utvärdering
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Meet & Greet
Spellovet
Riksmötet

20. Mötets avslutande
Mötesordföranden Michel Rowinski avslutar mötet 20:14.
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